

Расслабившись в теплой ванне, Петра перевела дух. Начала отмывать себя от масла и белой жидкости. Руки скользили по телу, намыливая ягодицы, пальцы прикоснулись к разработанной дырочке. Девушка надавила на колечко сфинктера и удивилась как легко теперь пальчик нырял в середину. Болезненных ощущений это не вызывало. Изучая свое тело, она добавила второй палец, а затем третий. Три пальца легко входили в попку, не доставляя дискомфорта, даже наоборот натяжение и легкий зуд заводили блондинку.

Смыв с себя мыло, Петра стала рассматривать свои дырочки. Расположившись на большом пуфе, она откинулась на спину, выставив вперед попу к зеркалу. Растигивая ягодицы, она увидела, что некогда маленькое, розоватое колечко заметно покраснело по окружности, от натяжения дырочка приоткрывалась. В середине красноватого круга как будто появился кратер. Любясь своей попкой Петра заметила что начала возбуждаться. Наверное еще действовала таблетка от Роберты. Пальчики потянулись поглаживать складочки киски. Проведя несколько раз по распаренным, розовым губкам, она нежно расправила лепестки, спустилась к горячemu влагалищу. Смочив пальчик, девушка перенаправила его на головку клитора. Впервые блондинка мастурбировала, разглядывая себя. Ей нравилось то, что она видит. Она заводилась от осознания, что превратилась в шлюху.

Юная красавица, прикусив губу, вовсю терзала свой клитор, натягивая складочки половых губ. Стон сорвался с уст, ротик приоткрылся, глаза закатились. Откинув голову, девушка продолжила приятную ласку. Ей нравилось, это сладкое состояние экстаза. Хотелось большего, вторая рука направилась ко второй дырочке, пальчик ворвался в попу, что придало новых ощущений. Возбуждение поднялось на новый уровень. Второй палец добавил страсти, движения ускорились, стоны участились. Красавица терзала себя, заполняя пространство ванной страстными стонами. Сосочки набухли, влажная киска начала похлюпывать. Из влагалища тянулась струйка соков, стекая на пальцы терзающие попку. Петра находилась на грани оргазма. В порыве страсти она начала ввинчивать в попку четыре пальца. Стоны стали громкими, шлюшка завелась и уже не контролировала себя. Отдавшись во власть похоти, насаживаясь попкой на руку, а другой, теребя клитор, блондинка перешла на крик. Наконец пришла разрядка, оргазм сотряс девушку. Придя в себя Петра подняла взгляд и обнаружила что за ней наблюдает служанка.

Роберта ехидно улыбаясь, направилась к обнажённой гостье. Взяла руку, которой только что, американская шлюшка, сношала себя в зад. Пальцы блестели от выделений, юная итальянка, нагло направила руку в рот блондинки, заставляя все облизывать. Довольная результатом горничная потащила её в комнату

На кровати уже ждал наряд на сегодня. Это были черные кружевные чулки, легкий пеньюар, который прикрывал грудь мелкой сеточкой, спереди и сзади расходясь, открывал взору аппетитную попу и подтянутый спортивный животик. Металлическая анальная пробка с блестящим камушком на конце. На шею был надет кожаный ошейник с кольцом. Картина завершали туфли на высоком каблуке.

Петра не уверено шагала на таком высоком ходу. Но это придавало сексуальности, попка эффектно покачивалась, в серединке поблескивал камушек. Роберта натягивая поводок, привела американку к обеденному столу. Тут уже трапезничала сеньора Симонна, увидев

приближение девушек, она демонстративно указала рукой место у своих ног Петре. Служанка усадила блондинку на колени, в ногах сеньоры, передав поводок удалилась.

Симонна, вальяжно стала кормить с рук свою американскую шлюху. Закончив с едой, она дернула поводок, и повела за собой в направлении небольшого, каменного домика на другом конце сада. Внутри, строение напоминало средневековую камеру пыток. Посредине стояло, гинекологическое кресло, с боку расположены стол с множеством шухлядок, а на стенах развешены всевозможные плетки, страпоны и дилдо. С потолка свисали цепи и веревки.

Петру итальянка усадила в кресло, ноги расположила на подставках, облегчая доступ к гениталиям. Симонна подергала анальную пробку и отщёлкнула блестящий камушек. Затем подкатила столик с приспособлением, напоминающим аккумулятор с торчащими из него проводами. Один из проводов сеньора подключила к металлической анальной пробке. Зафиксировала кожаными ремнями кисти рук и ноги Петры. Смазала животик, ягодицы и внутреннюю сторону бедер, каким-то гелем. В верхней части лобка сеньора наклеила два электрода с проводками, по две самоклейки прикрепила на ягодицы, и ляжки. Проводки были подлечены к небольшому черному чемоданчику на столике.

Петра, в последнее время, уже привыкла к постоянным сексуальным экспериментам и некоторые ей очень даже понравились. Но сейчас её пугало это странное оборудование, которое итальянка подключала к ней. Сеньора приспустила пеньюар, освободив грудки блондинки. Сосочки кольнули от сдавливания. Зажимы на сосках тоже были с проводками. Половые губы растянули прорезиненные клипсы, радовало, что без подключения к ящику. Клипсы натягивали веревки и были закреплены за стойки кресла под коленками девушки. Связанная блондинка была готова к новому эксперименту, но её не покидало волнение. Сеньора приблизилась вплотную к лицу напуганной девчонки. Заглянула в широко открытые глаза и впилась в губы, страстно целуя, переплетая язычки.

Закончив горячий поцелуй, отошла на пару шагов, любуясь прекрасным, юным телом попавшим в её руки. Взяла со стены тонкую палку с кожаным наконечником, которая напоминала мухобойку. Хлестко шлепнула по лобку блондинки, чем вызвала звонкий вскрик. Затем спустилась к клитору и частыми ударами отшлепала нежную горошинку.

Петра перешла на визг, а после минутной пытки, обреченно поскрипывала при каждом шлепке. В конце, бархатная кожа лобка и вокруг клитора покраснела. Сам клитор набух от прилива крови и слегка пульсировал. Слезы текли из глаз, все над киской горело от боли. Сеньора отложила свою розгу и слегка надавила на капюшончик клитора двумя пальцами. Прикосновение к чувствительному месту моментально сорвало с уст связанный американки, стон. Садистка брызнула из тюбика, какой то увлажняющий гель, что подарило небольшое облегчение. Размазала по киске, слегка задевая клитор, заставляя постанывать шлюшку. Дав слегка впитаться гелю, сеньора приkleила еще один электрон с проводком, прямо на воспаленный клитор.

В ход пошел черный ящик, итальянка покрутила рычажки в комнате стали слышны пощёлкивания тока. В соски впились мелкими иголочками электрические волны. Животик и ляжки словно затвердели от нового токопроводящего предмета. Но сеньора поднесла этот стимулятор вплотную к лицу. Он был крупным и изогнутым как банан, изборожденный глубокими ребрышками, с острой гладкой головкой. Ширина пугала не меньше чем ожидание электрических покусываний. Он был сантиметров 5 в ширину и около 25-и в длину. Холодная и тяжелая головка проникла в ротик блондинки. Ствол пополз в горло, заставляя

покашливать. Смочив жеребца слюной блондинки, большой и толстый ствол направился во влагалище. Несмотря на крупные размеры, острая головка легко входила, растягивая стенки. Ствол заполнил лоно красавицы. Сеньора включила агрегат, мягкое покалывание заполнило низ живота. Нежные, глубокие и сильные волны наслаждения погрузили девушку в томительное состояние. Итальянка оставила этого тяжёлого жеребца внутри.

Американка уже не визжала и не всхлипывала, а уверенно охала и ахала, улавливая каждую волну электростимуляции. Симонна ослабила крепления спинки кресла и привела её в горизонтальное положение. Обошла томящуюся в страсти девушку перекинула ногу через голову и умостилась своей попкой на лицо блондинке. Подставив под ротик красавицы свою влажную дырочку. Петра поняла, что от нее требуется, и потянула язычок к влажной вагине. Только коснувшись кончиком горячей плоти, язык укололо. Проделав это второй раз, иголки вновь укусили язычок. Блондинка решила не рассоединять цепь и страстно впилась в нависший клитор, а язычком принялась играть с мокрыми лепестками, периодически погружаясь поглубже в итальянку, чем вызвала одобрительное постанывание сеньоры. Длительное покалывание и пощипывание в эрогенных зонах подвело девушку к пику ощущений и для оргазма нахватало всего чуток. Петра интенсивнее заработала языком, что заметила наездница. Повернув ручку, она заменила ласковое воздействие, на сверхчувствительное. Мощные импульсы побежали по всему телу. Придавленная попкой сеньоры, девушка не слышала звуков внешнего мира. В ушах стоял стук собственного сердца, работать язычком стало проблематично, новые ощущения вызвали громкий вскрик. Тело содрогалось в такт электрическим набегам. Импульсы тока и сладких судорог слились воедино. Девушка отчаянно застонала, оргазм подкатывал все ближе, энергия наполняла низ живота. Словно огромный теплый ком скопился внутри. Через пару импульсов ком взорвался, по телу побежали мурashki, волна накрыла американку. Сладкий крик наполнил пространство домика. Связанное тело тряслось, из Петры хлынули струи. Сквирт получился самый яркий за все время, когда она испытывала такое чувство. Пол был весь залит.

Сеньора, довольная собой, обошла свою красавицу выключила прибор. Оставив мягкую пульсацию на стволе во влагалище. Вытащила из расслабленной девушки анальную пробку и нежно потянула из киски дарящий приятное успокоение ствол. Перенаправив, острую головку, в разработанный за сегодня сфинктер. Преодолев незначительное сопротивление, ствол вошёл до основания. Мягкая пульсация начала сотрясать мышцы ануса. Симонна оставила торчать стимулятор из попки, принялась за вагину американской гостьи. Поглаживая мокрые лепестки, она отпустила зажимы с внешних половых губ и снова обильно смазала все прелести, перебирая все складочки. Добавив смазки себе на пальцы, она запустила три пальца в блондинку.

Петра находилась в расслаблении, после недавнего оргазма и новое вторжение не принесло ей приятных эмоций. Девушка не одобрительно вскрикнула. Итальянка зло глянула на неё, достала пальцы, звонко шлепнула по киске ладошкой, моментально заставив вскрикнуть американку. Встала, подошла к изголовью измазала лицо «капризной девки», размазывая соль слез, смазку и выделения. Выдала пару звонких пощёчин. Приподняла спинку кресла вертикально. Подкрутила рычажок и в попке побежали яростные импульсы, кусая внутренности. Еще поворот и соски укололо острыми иголками, а набухший клитор снова пульсировал от боли. В рот девушке направился кляп в форме шара, что заменило всхлипывающие звуки, на мычание. Садистка вернулась к киске, сняла наклейку с клитора,

освободив от покалывания, многострадальную горошинку. Добавила смазки, обработала всю киску и нежно ввела два пальца. Другая рука принялась двигать большим и толстым стволом. Пульсация, покалывание и пощипывание усилились. Пальцы покинули вагину.

К киске начал приближаться новый устрашающий аппарат со стеклянным наконечником в форме мухомора. Острый наконечник, затем шапочка см 3, 5 в ширину ножка и второе увеличение около 3 см. Приблизившись к влажным половым губкам аппарат, жутко зажужжал и начал пощипывать тело. Сам при этом загорался как лампочка. Каждое прикосновение заставляло съеживаться и мычать от боли. Наигравшись, итальянка ввела эту лампу внутрь, начала трахать, обдавая обжигающими покалываниями.

Домик заполнили мычание и тарахтение электроприбора. Петру обжигала боль и она с нетерпением ждала окончания пытки. Наконец садистка убрала прибор из киски и освободила рот от кляпа. Блондинка тяжело дышала ее, все еще покалывал ток в соски, ягодицы, ножки, а анус распирало от огромного металлического банана. Итальянка снова сбрызнула гелем на киску и пальцы начали упорно давить.

Петра просто постанывала, а сеньора заглядывая в измученные глаза, улыбалась и продолжала терзать дырочку блондинки. Она уже добавила четвертый палец, большим натирала красноватый клитор. Электрические пощипывания, отошли на задний план, центр чувствительности перешел в низ живота. Нутро распирало под упорными толчками итальянки, оставив клитор в покое, ладошка сложилась и стала ввинчиваться во влагалище. Натяжение нарастало рука уверенно давила внутрь. Петра глубоко дышала, сеньора освободила попку, одновременно толчком преодолела сопротивление киски и впрыгнула в глубины американки. Не давая опомниться юной девушке, вторая рука ввинчивалась в анус, через минуту две руки были погружены в блондинку. Словно потирая руки внутри Петры, итальянка сношала молодую американку. Елозила, внутри давя руками на перегородку, затем пыталась проникнуть как можно глубже, вызывая громкие стоны блондинки. Бедолага, во второй раз задень, не могла поверить, что такое возможно, теперь уже обе её дырочки эволюционировали до приемников огромных дилдо. Она чувствовала себя настоящей шлюхой, дырки которой служат для чужих утех.

От унижения снова потекли слезы. Хныкая блондинка наблюдала, как живот не естественно поднимался от движений садистки. Итальянка дошла до нужной глубины, перевернула ладошку, стала натирать мочкой пальца какую-то точку на верхней части стенки влагалища. Так глубоко в себе она ранее ни чего не ощущала. Казалось, что палец проник в её матку. Стимуляция этой точки привела в шок Петру, словно была открыта параллельная вселенная. Ощущения были такими, что в ней открыта «кнопка», нажимая на которую ласкали все тело. Кисть в попке тоже повернулась, осуществляя подергивание давила на вторую руку снизу. С телом начали происходить не понятные метаморфозы. Плач и похлопывания заменились невероятно громкими стонами. Сначала бросило в жар, выступили капельки пота. Потом пробежала дрожь, кинуло в холодный пот, кожа покрылась пупырышками. Рука сеньоры выскользнула из попки. Вторая рука продолжила массировать чувствительный комок.

Насаженная на руку как марионетка, шлюха начала снова кончать. Это было что то новое, тело не тряслось. Некая нега обволокла все, и плавные волны обдавали снизу, били опьяняющее в голову. Итальянка вытащила кисть из влагалища, а волны оргазма все еще котились, это продолжалось очень долго. Руки и ноги уже были отвязаны, отключено питание от черного ящика. Сеньора подняла на ноги свою жертву. Петра не выдержала, слабые ноги

подкосились, она упала на мокрый пол. Очередная волна обдала тело, ей хотелось лежать в собственной луже и получать эти теплые волны. Итальянка оставила её на полу и удалилась. Юная шлюшка еще минут пять нежилась в накатывающих волнах, как наркоманка, получавшая «кайф» не обращая ни на что внимания.